

Општина Србобран купила је два нова аутомобила за полицију, а возила су испоручена баш у овом тренутку. Општина је за овај рад држи рад србобранских полицајаца, а тиме и

НОВИ МОДЕЛ ТУРИЗМА ПОД ОПШТИНСКОМ КАПОМ

Културни садржаји приде

КАЊИЖА: Привредно друштво ДОО „Кањижа – Туризам“ које је пре три године основала кањишка општина, а под чијим окриљем су Гарни хотел „Арт“ и „Арт кафе“, пример је успешног обједињавања туристичких и културних садржаја, али и позитивног пословања. Гарни хотел и јединствен кафе, каквим се може похвалити још само неколико градова у Србији, налази се у центру потиске вароши у комплексу Образовно културне установе „Кнеса“ и Регионалног креативног атељеа.

Услове за пословање у стару је обезбедила кањишка општина, а на измаку прошле године улагање је заокружено опремањем кухиње и трпезарије у вредности око три милиона динара, потпомогнуто и средствима ресорног министарства у оквиру програма развоја туризма у Републици Србији.

Председник кањишке општине др Михаљ Бимбо истиче да су улагања у туризам приоритетна и да се исплате. Циљ овог улагања био је да се подигне ниво услуга, јер је до сада постојала велика разлика између нивоа уређености соба, заједничких просторија и осталих садржаја, па сада опремљеност Гарни хотела „Арт“ одговара свим захтевима савременог хотелијерства.

Кањижа као реномирани бањски центар има сада солидну понуду смештајних капацитета у хотелима и приватним пансионима, али према речима директора ДОО



Опрема за кухињу уз помоћ ресорног министарства



фото: М. Митровић

Гарни хотел „Арт“ у центру Кањиже

„Кањижа -Туризам“ Велибора Вранића једни другима не конкуришу, јер је понуда различита и разноврсна. Он додаје да Гарни хотел „Арт“ салонског уређења, што се одређеним гостима допада, па је тиме нашао место на тржишту. Капацитет од 12 смештајних јединица са укупно 27 лежаја је скроман, али је попуњеност добра.

- Садржаји у хотелу „Арт“ су различити у односу на друге смештајне капацитете, јер поред тога што гости дођу да преспавају, могу да уживају у кафеу који је постао познат по наступима реномираног пијанисте Миклоша Курине, а ту се одржава и богат културни програм – наглашава Вранић.

Током године ту се одржи петнаестак концерата и исто толико књижевних сусрета, а пошто су у окружењу институције културе и образовања, овде често бораве уметници, пословни свет и гости који у Кањижу долазе на један, два или три дана.

- Могло би се рећи да функционисемо као градски хотел, док у кафе поред гостију хотела радо навраћају Кањижани, гости града и општине, заинтересовани за добру музику и друге културне садржаје, јер га карактерише мирна, тиха и угодна атмосфера. Предстоје нам отварање сувенирнице и улагања у терасу и партерно уређење дворишта, заједно са установама које нас окружују.

М. Митровић